

Első közös ünneplés a Tiborszállási Péchy László Adventista Iskolában

2012.

december 17. az év legszebb napja volt a Tiborszállási Péchy László Adventista Iskolában. Az ADRA kis teherautója töltsön meg székkel, időpont, program egyeztetve, végül minden előkészítve, hogy az első karácsonyi ünnepet a tiborszállási adventista iskolában kezdhessük meg.

Mindenki izgult, hiszen nemcsak a gyerekek és a tanítók, hanem a szülők és a polgármester is jelen lesznek. Itt mutatjuk meg igazán, kik az adventisták, és hogyan mutatják be Jézust.

Az iskolában az egész nap az ünnepség jegyében telt el. A gyermekek ünnepi ruhában voltak, az épület ablakain hálapapírok díszelegtek, amelyek mind ennek a napnak a kellemes hangulatát jelezték.

A reggeli órák a karácsonyi témakörrel foglalkozással kezdődtek, majd a tornateremben folytatódott a program.

A környező adventista testvérei is jelen voltak, a fővárosi szervezetek nyitotta meg az ünnepséget és a szöveget. Tóth Sándor úr testvér Lukács evangéliumában, Jézus születésének történetét vetette ki köpek segítségével, ami segített a gyermekeknek az ünnep igazi alapját megérteni.

Az iskola pedagógusai színvonalas és szép programra készítettek fel a gyermekeket. Volt karácsonyi ének, vers, próza, betlehemes játékok, mind a szeretet és a karácsonyi jegyében.

A gyerekek kezdték a "Ki mit tud?" programmal, aminek a témája: a szeretet volt.

Az iskolában már hetekkel az ünnepség előtt meghirdettek egy rajzversenyt Lukács evangéliumának 1. és 2. fejezete alapján. Az elkészült műveket az iskola folyosóján kiállították ki, összesen 38 rajzot. Az ünnepség legizgalmasabb része az eredmény hirdetés és a díjak kiosztása volt. A jövőre programot a fehérgyarmati főváros sok felemelő szolgálata zárta.

Minden gyermeknek a legnagyobb meglepetést az a karácsonyi doboz szerezte, amely az Ánnapok útján a saját osztálytermében várta. Ezt a boldogságot, már csak a rájuk készült fotók tudják visszaidézni. Nem csak a gyermekeknek, de a pedagógusoknak és a szülőknek is örömmel szereztek, hiszen az ADRA Alapítvány minden családnak és pedagógusnak egy-egy hatalmas emlékszemélyet ajándékozott.

Ezen a napon minden szülő-választott örömmel, mert valóban ez volt az év legszebb napja a Tiborszéki Páchy László Adventista Iskolában.

Á

Bodnár János